11Iro

HAms: Vivibbb
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.12.2011 01:53:13

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 16.12.2011 22:18:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250532/answer/250886




Ckopee Bcero, 3To 001e3HEHHbIE OILIYIIEHUS ITOCIe TepecedyeHus MeJTKUX HepPBHBIX OKOHYAHUH, 4TO
Hen30e:kHO ObIBAET Impu J1I000M pa3pese. Cpoku peabenuranuu - fo 1,5 - 2 merT.



